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	Số:  16/PGD&ĐT-THCS
Về việc gửi tài liệu về giáo dục khuyết tật cho học sinh THCS để các trường triển khai nghiên cứu.

	Phong Điền, ngày 19  tháng 01  năm 2016


       Kính gửi: Hiệu trưởng các trường THCS trên địa bàn huyện.     
Thực hiện Công văn số 2806 /SGD&ĐT-GDTrH ngày 17 tháng 11 năm 2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Thừa Thiên Huế về về việc Tập huấn giáo dục hòa nhập HS khuyết tật THCS và THPT năm 2015, Phòng GD&ĐT đã tham gia tập huấn tại Sở GD&ĐT trong 2 ngày (ngày 11/12/2015-12/12/2015). Tuy nhiên, xét thấy trên địa bàn huyện hiện nay chưa có học sinh THCS  khuyết tật (khiếm thị và khiếm thính) nên Phòng GD&ĐT chưa tổ chức tập huấn lại cho các trường mà gửi toàn bộ tài liệu để các trường tổ chức nghiên cứu. Nội dung tài liệu bao gồm:
a) Tài liệu hướng dẫn dạy học học sinh khuyết tật hòa nhập theo định hướng sử dụng công nghệ thông tin hỗ trợ phát triển phẩm chất, năng lực học sinh các dạng khuyết tật tham gia giáo dục hòa nhập.

      b) Tài liệu hướng dẫn dạy học các môn Ngữ văn, Tin học cho học sinh khiếm thính, khiếm thị qua hệ thống mạng thông tin – truyền thông. Phân phối chương trình bộ môn Ngữ văn 6 và Tin học 6 dành cho học sinh khiếm thị, khiếm thị.

     c) Tài liệu hướng dẫn khai thác, sử dụng mạng thông tin trong dạy học giúp giáo viên dạy hòa nhập trao đổi kinh nghiệm, chia sẻ thông tin trong giảng dạy và giáo dục học sinh khuyết tật.
( Tài liệu được gửi tại địa chỉ email của các trường)

Nhận được Công văn này đề nghị các đơn vị triển khai nội dung tài liệu đến tận giáo viên để nghiên cứu. Trong quá trình triển khai nếu có gì vướng mắc thì liên hệ với Phòng GD&ĐT để cùng tháo gỡ./.
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